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Досліджуйте свій район і шукайте в ньому вуличне мистецтво! Дізнайтеся, де його
можна знайти, поспілкуйтеся з мешканцями, спробуйте зрозуміти мотиви мистецтва,
і ви, ймовірно, трохи краще зрозумієте свій район

Що ви вважаєте «вуличним мистецтвом»?

Обговоріть це зі своїм другом.

Створіть дві інтелектуальні карти – одну зі словом «вулиця» посередині, а іншу зі
словом «мистецтво» посередині. Додайте навколо них слова чи вирази, які у вас
асоціюються з цими двома поняттями, і почніть створювати мережу слів. Що
спільного між двома інтелект-картами?

Готові дослідити свій район з іншої точки зору? Давайте діяти!

Разом зі своїм другом спробуйте знайти карту околиць, щоб
взяти з собою, і вийдіть на вулицю, щоб озирнутися.

Шукайте малюнки, картини, графіті, наклейки; на стінах, сміттєвих баках, рекламних
щитах...
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Крок 1

Записуйте свої знахідки! Порахуйте, скільки робіт ви побачили, і позначте їх
розташування на карті. Якщо вам не вдалося знайти карту свого району, запишіть
його розташування на аркуші паперу (вулиця, назва будівлі тощо).

Крок 2

Чи є райони, де вуличне мистецтво особливо поширене? Чи є місця, де мало або
зовсім немає вуличного мистецтва?

Крок 3

Чи можете ви визначити зв’язок між будинком чи вулицею та наявністю вуличного
мистецтва на їхніх фасадах? Знайдіть можливі пояснення!

Разом зі своїм другом опитуйте перехожих і мешканців околиць, що вони думають
про вуличне мистецтво та графіті в громадських місцях.

Ви також можете запитати своїх друзів або родичів, що вони думають про
мистецтво, виставлене на вулицях.

За бажанням і згодою опитуваних можна зробити аудіозапис їхніх відповідей. Ви
також можете просто записувати їхні відповіді.

Стріт-арт у медіа-соціальному просторі

Крок 1
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Шукайте в Інтернеті сайти вуличного мистецтва. Чи впізнаєте ви щось із вуличного
мистецтва на цих сайтах? Хтось із них має подібний стиль до тих, кого ви знаєте?

Крок 2

Чи є у вашому районі вуличні художники, які записують твори свого мистецтва в
Інтернеті, як-от відомий художник графіті Бенксі з Лондона?

Створіть флаєр, пост, подкаст або відео про вуличне мистецтво у
вашому районі!

Крок 1: Виберіть разом зі своїм другом ті твори мистецтва, які ви бачили у своєму
районі і які вам найбільше цікаві. Ви можете намалювати його/їх або завантажити
зображення.

Крок 2: Запишіть уривки з інтерв’ю, які ви провели, і додайте свій власний погляд на
вуличне мистецтво.

If you want your content to be in the KIDS4ALLL gallery, please ask your educator to
upload it in the work.it area.

Чи можете ви стати вуличним художником?

Створіть зі своїм другом витвір мистецтва, який міг би стати вуличним
мистецтвом, якби він був призначений для вулиці. Ви можете малювати ескізи,
використовувати цифрові чи фізичні інструменти.
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Подумайте про вуличне мистецтво, яке ви бачили.

Що це говорить про художників, околиці та людей, які тут живуть?

Якщо вуличного мистецтва немає, що це говорить про місто та його людей? 

Поділіться своїми думками з другом і створіть листівку!

Download the free KIDS4ALLL app and your wish comes true!
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Files must be less than 2 MB.
Allowed file types: gif jpg jpeg png.
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